

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

RESOLUCIÓN de 17 de noviembre de 2014, de la Universidad de Málaga, por la que se procede a la rectificación de error observado en la Resolución de 27 de octubre de 2014, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesores Asociados.

Habiendo observado error en la Resolución de 27 de octubre de 2014, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesores Asociados, publicada en el BOJA núm. 217, de 6 de noviembre 2014, en el Anexo I: relación de plazas, procede a corregirlo como a continuación se indica:

Donde dice:

Código de plaza: 024ASD14.

Área de Conocimiento: Fisiología.

Departamento: Biología Celular, Genética y Fisiología.

Carácter: Temporal.

Dedicación: Tiempo parcial (6+6 horas).

Debe decir:

Código de plaza: 024ASD14.

Área de Conocimiento: Fisiología.

Departamento: Biología Celular, Genética y Fisiología.

Carácter: Temporal.

Dedicación: Tiempo parcial (3+3 horas).

Málaga, 17 de noviembre de 2014.- La Rectora, Adelaida de la Calle Martín.